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IZVJEŠTAJ O RADU DRUŠTVA PROFESIONALNIH NOVINARA ZA 2025. GODINU 

Društvo Profesionalnih Novinara (DPNCG) je aktivističko strukovno udruženje posvedeno podršci 

novinarima i profesionalnim standardima u medijima. Finansira se od projekata i mjesečne članarine. 

Linija za pravnu i psihološku podršku djeluje od 2019. godine. Na osnovu Memoranduma o saradnji sa 

advokatima pomažemo pravnim savjetima i zastupanjem pred pravosudnim institucijama i policijom 

našim članovima, ali i ostalim kolegama koji nam se obrate zbog izostanka podrške redakcija. Naši 

dugogodišnji saradnici su advokatica Maja Živkovid i Veselin Radulovid, i psiholog Miloš Bulatovid. Po 

potrebi angažovani su i drugi advokati i psihoterapeut.                                                              

Član UO DPNCG Sead Sadikovid član je Komisije za pradenje propusta u istragama napada na novinare I 

aktivan u više predmeta u kojima se postupka. 

DPCNG podržavamo kolege iz civilnog sektora u aktivnostima koje se tiču slobode izražavanja, ljudskih 

prava, rodne ravnopravnosti, razvoja građanskih prava i sloboda, integracija Crne Gore u Evropsku Uniju I 

podrške razvoju nezavisnih institucija. 

Sarađujemo sa resornim Ministarstvom kulture i medija, Agencijom za audiovizuelne usluge i Ženskim 

klubom Skupštine Crne Gore.  

Uprkos dvije aplikacije za Evropsku federaciju novinara  https://europeanjournalists.org/  do sada nijesmo 
primljeni u članstvo, niti smo dobili zvanično obrazloženje odsustva bilo kakve odluke.  

MISIJA        Novinari u Crnoj Gori slobodno, objektivno i profesionalno    izvještavaju 

o svim temama od javnog interesa i zaštideni su nasilja ili bilo kakvih drugih pritisaka. 

VIZIJA        Crna Gora je slobodno, demokratsko društvo sa slobodnim, profesionalnim medijima koji  

                                 primjenjuju visoke profesionalne standarde. 

1. Aktivnosti  

1.1. Projekti  
DPNCG je u 2025. godini završio sprovođenje dvogodišnjeg projekta „Efektivna prevencija i zaštita 
novinara u Crnoj Gori“  , na kome smo bili partneri sa NVO Udruženje za odgovorni i održivi razvoj (UZOR) i 
Hanns Seidel fondacijom iz Njemačke. 
Donator: Evropska komisija, uz kofinansiranje Ministarstva javne uprave (Ministarstvo razvoja sjevera i 
saradnje sa NVO).  
Trajanje: 01.2024 –  31.12. 2025. Godine 
Projektnim aktivnostima realizovali smo teme koje su nam u fokusu: pravna i psihološka podrška novinara; 
utvrđivanje razloga nedovoljnog i neadekvatnog pravičnog zadovoljenja u predmetima prijetnji i napada 
na novinarke i novinare; podrška Komisiji za istrage napada na novinare; zakonsko djelovanje na oštrije 
kazne za rodno zasnovano nasilje nad novinarkama; objava tekstova sa ponudjenim rješenjem (solution 
journalism) u ključnim predmetima prijetnji, napada i ubistva novinarki i novinara; dijalog sa 
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predstavnicima Državnog tužilaštva i Uprave policije o problemima u procesuiranju napada; podrška 
novinarkama; nastavak upostavljanja povjerenja među kolegama nezavisno od medija u kojima rade (a 
koji su interesno podjeljeni). 
 
1.2. Pravna podrška 

Godina je bila  veoma izazovna jer obilježena rastudim on line nasiljem nad novinarkama i napadom u 

Gornjem Zaostru kod Berana, a vedina tih postupaka ishodovala je prekršajnim prijavama. Detalji su u 

analizi koja je javno dostupna na našem sajtu https://dpncg.com/images/BezbjednostMedijaMNE.pdf, a 

koja je pokazala da je zakonsko pooštravanje krivičnog gonjenja za napade na novinare bez efekata jer ga 

ne prati razumijevanje pravosuđa za novinarsku profesiju i za rodno zasnovane napade na novinarke. 

U ovom periodu registrovali smo 25 zahtjeva za pružanje pravne podrške ili pravnih savjeta novinara, a u 

nekim najtežim slučajevima prijetnji i napada ponudili smo samoinicijativno podršku kolegama. Novinari 

koji su nam se obratili putem društvenih mreža, mailom ili putem telefona,  bili su suočeni sa 

zastrašivanjem i diskriminacijom na radnom mjestu ili u obavljanju posla, onemogudavanjem rada, 

opstruiranjem krivičnih postupaka u kojima su bili mete napada ili prijetnji. 

U ukupnoj statistici, za konkretnu podršku ili savjete vedinu čine novinarke, a značajan procenat njih je iz 

Javnog medijskog servisa (RTCG).   

DPNCG pravnu podršku pruža na osnovu memoranduma o saradnji sa advokatima, gdje su cijene njihovih 

usluga mimo advokatske tarife. Po tom osnovu bili su angažovani advokati Dalibor Kavarid, Maja Živkovid i 

Veselin Radulovid. 

Podaci o slučajevima:  

Novinar Javnog servisa S.S. bio je meta napada 2021.godine, a postupak je nakon više kontroverzi 

ishodovao donošenjem uslovne presude protiv dve osobe u Osnovnom sudu u Bijelom Polju u aprilu 

2024. Advokat je zastupao novinara i ovom postupku, koji je tužilaštvo vodilo po službenoj dužnosti. 

Novinarka A. R. napadnuta je u Podgorici, DPNCG je ponudilo pravnu podršku koju je ona prihvatila u 

dijelu davanja iskaza u postupku koji se vodio pred MUP-om protiv jednog od okrivljenih,ulaganja pritužbe 

Advokatskoj Komori zbog zloupotrebe njenih zdravstvenih podataka od strane advokata u sudskom 

postupku, kao i pradenja postupka ODT u vezi sa tim.  Istraga još traje. 

Novinarka javnog servisa prijavila je mobing i seksualno uznemiravanje na poslu, tražedi pravni savet za 

postupanje. Advokat joj je dao savete u vezi internog postupanja u TV i zastupao je u policiji i pred Sudom 

za prekršaje. Presuda je prvostepena u njenu korist. 

Novinar privatnog štampanog medija Z.R. napadnut je verbalno od strane vladajude partije zbog stavova 

iznjetih u javnim istupu. Saopštenje su prenijeli portali koje ta stranka kontroliše i satanizovan je na 

društvenim mrežama. Advokati su  ga savjetovali da podnese tužbu ilo makar uputi odgovor na osnovu 

Zakona o medijima. 

Novinar privatne TV bio je izložen pravnim pritiscima poslovodstva zbog saobradajnog udesa u kome je 

učestvovao sa službenim vozilom. Tražio je savjet kako da postupi jer mu je priječeno otkazom. 

Više novinara RTCG obratilo se DPNCG interesujudi se za svoja prava, zbog najave promjene Etičkog 

kodeksa te kude. Advokat im je uputio mišljenje kako da djeluju. 
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Novinarka privatnog medija A.H. prijavila je onemogudavanje obavljanja posla od strane više lica i 

zastrašivanje. Advokat joj je pomogao prilikom davanja izjave u istrazi,pisanju žalbe Državnom tužilaštvu i 

u postupku pred Sudom za prekršaje. Postupak još nije pravosnažno prekršajno okončan, dok je  

Tužilaštvo procijenilo da nema elekenata za krivično gonjenje. 

Nakon napada na dvije novinarske ekipe u Gornjem Zaostru DPNCG je ponudio podršku S.V. i B.P. Prvi je 

prihvatio advokatsku podršku, postupak još nije okončan. 

Dopisnica privatnog medija D.Š. prijavila je da žuti portal o čijem vlasniku izvještava, piše klevetničke i sa 

rodno zasnovanom mržnjom tekstove protiv nje. Takođe u K. Gdje živi zbog toga ima neprijatnosti i teško 

obavlja svoj posao. Podrškom advokata podnijeli smo tužbu Osnovnom sudu, nakon što je Državno 

tužilaštvo utvrdilo da nema elemenata za postupanje po službenoj dužnosti. Presuda je donijeta u njenu 

korist ali još nije pravosnažna. 

Uz podršku Evropskog centra za slobodu štampe, po istom Osnovu podnijeta je još jedna tužba a 

postupak je pred Osnovnim sudom u Kolašinu. 

Zbog odluke rukovodstva i urednika Javnog servisa obratilo je nam se četvoro novinara, kojima su 

aneksima ugovora promijenjena zaduženja. U pitanju su novinari koji su do tada bili na uredničkim 

pozicijama. Nakon mišljenja advokata, nijesu željeli da javno istupamo u njihovo ime ili pravno 

osporavamo odluke, ved su prihvatili nove aranžmane. 

Dvoje dopisnika Javnog servisa obratilo nam se sa zahtjevom za pravno mišljenje, jer je jedan dobio otkaz i 

upuden u penziju, dok je drugome ugovor produžen za još godinu dana. Nakon savjeta advokata, nisu bili 

spremni da pravno osporavaju odluku rukovodstva. 

Novinarka privatnog medija obratila nam se za savjet nakon što je pozvana u policiju da da iskaz jer je 

jedna osoba zbog stava na društevnim mrežama protiv nje podnijela prijavu. Postupak je obustavljen. 

Novinarka privatnog medija prijavila je negativne komentare kolega  protiv nje. 

Novinarka lokalnog javnog servisa tražila je javnu podršku zbog slučaja seksualno zasnovanog nasilja na 

mrežama, jer je medij u kome radi pomogao oko pravne podrške. 

Novinarki Javnog servisa D.P. koja je verbalno napadnuta, ponudili smo pravnu podršku, ona je iskoristila 

samo savjet. Presuda je donijeta. 

Lokalni dopisnik S.L. tražio je savjet nakon odluke da osobe koje su mu prijetile budu prekršajno kažnjene.  

Napomena: ne navodimo inicijale tako gdje novinari nisu željeli da se zna njihov identitet i u slučaju 

seksualnog uznemiravanja. 

1.3. Psihološka podrška 

Podrška je pružena uz saradnju sa psihologom Milošem Bulatovidem, čije su usluge koristile isključivo 

novinarke. Psiholog je procijenio da po osnovu upudenih zahtjeva za podrškom nema mjesta za kolektivne 

terapije jer vedina ne želi otvoreno da govori o problemima pred drugim osobama, 

Psihološka podrška se sprovodila se i on line jer  su neke novinarke angažovane kao dopisnice medija i 

stacionirane van Podgorice( na sjeveru države), pa zbog putnih troškova nijesu u mogudnosti da dolaze 

kod psihologa (putni troškovi nijesu predviđeni projektom). 



Glavni problemi zbog kojih je tražena  pomod i podrška: U 2025.godini posebno je došlo do izražaja da su 

novinarke bile predmet govora mržnje na rodnoj osnovi, da su im putem mailova, u komentarim na 

portalima i društvenih mreža, a u nekim slučajevima i direktno upudivane seksističke poruke  zasnovane 

na izgledu i njihovom izvještavanju. Neke su prijavile i direktne prijetnje koje su izazvale ogromne količine 

stresa i straha kod njih. Ugovori na poslu i odluke nadređenih: Novinarke  Javnog servisa (izuzev dva 

slučaja) tražile su uglavnom podršku jer su na poslu preživljavale stres  zbog nekolegijalnih odnosa u 

redakciji, raspoređivanja na drugo (niže) radno mjesto mimo njihove volje. U jednom slučaju novinarka je 

bila direktno izložena seksualnom uznemiravanju, dok je u drugom novinarka verbalno napadnuta ispred 

stana u kome živi.  

Fizički napad: Novinarka je prijavila problem jer je doživjela traumu zbog fizičkog napada, kao i samog 

postupka koji je uslijedio tim povodom. 

1.4.  Koordinaciono tijelo i diskusioni forumi 

U 2025. godini održali smo tri sastanka Koordinacionog foruma koji se bavi pitanjem bezbjednosti 

novinara, a čiji je sastav promijenljiv i zavisi od teme.  Ovo su informacije koje su saopštene na 

sjednicama, uglavnom od strane predstavnika Državnog tužilaštva i Uprave policije: 

U 2025. godini povedan je broj online prijetnji novinarima, a  prepreku u njihovom otkrivanju tužilaštvu i 

policiji predstavlja činjenica kada su one počinjene sa platformi van Crne Gore, jer velike kompanije sa 

kašnjenjem ili uopšte ne dostavljaju podatke.  Tužilaštvo ima poteškoda u identifikaciji počinilaca napada 

na novinare, posebno kada su u pitanju onlajn prijetnje. Ukoliko su serveri u nadležnosti velikih platformi, 

njihova pravila nalažu da se podaci o vlasnicima mailova ili profila na mrežama dostavljaju samo za najteža 

krivična djela, među kojima ugrožavanje sigurnosti novinara ne spada. 

Takođe, procedura u okviru međunarodne pravne pomodi traje duži period, pa dobijanje podataka od 

kompanija može trajati i do pola godine, što otežava postupke.  

Sistematizacijom u UP od januara ove godine planirano imenovanje tri službenika koji de se baviti 

istragama i napadima na novinare, ali da do sada to radi samo on. 

U svim regionalnim centrima UP određene su kontakt tačke koje prate napade na novinare od trenutka 

prijave. Takođe, kreirana je posebna e-mail adresa u okviru UP za slučajeve napada i prijetnji novinarima, 

kako bi se procedure ubrzale. Sada se sve prijave automatski proslijedjuju onima koji se bave tim 

slučajevima, kako ne bi administrativne procedure usporavale policijske istrage. 

Poseban problem on line nasilja u Crnoj Gori su portali koji šire govor mržnje, mizogeniju i ne poštuju 

Zakon o medijima i novinarske etičke standarde, a koji su van kontrole države. U tom kontekstu pomenut 

je portal čiji je vlasnik preduzede Zorana Bedirovida, a koji pored svakodvenih uvreda zvaničnika, civilnih 

aktivista, vodi negativnu kampanju i psihički maltretira novinarke Vijesti Dragane Šdepanovid i Pobjede 

Ane Raičkovid. 

Pošto se očekuje donošenje Medijskog akta o slobodi medija u Crnoj Gori, kao i Akta o digitalnim 

uslugama ( po uzoru na dokumente Evropske Unije), zaključeno je da bi trebalo da se propiše 

odgovornost iadekvante kazne za portale koji ne poštuju Zakon o medijima i druge nadležne propise. 

Zaključak je i da treba pojačati medjunarodnu pravnu saradnju, posebno sa Interpolom, o razmjeni 

podataka u vezi on line nasilja I govora mržnje. 



Posebno ističemo važnost panela sa temom „Novinari i jednakost: rodno zasnovani napadi na novinarke“, 

na kome je zaključeno da treba inicirati izmjenu zakona kako bi se uvelo krivično dijelo koje bi sadržavalo 

seksistički zasnovano nasilje nad novinarkama. 

 

1.5. Uporedno istraživanje o bezbjednom okruženju za novinare 

Dvogodišnje istraživanje putem SPI zahtjeva i na osnovu prokativne saradnje sa pravosudnim institucijama 

i policijom rezultiralo je dokumentom „Bezbjednost medija i novinara: pogled iz institucija“, koje sadrži 

analizu podataka Državnog tužilaštva, Sudskog savjeta, Uprave policije i sudova za prekršaje o slučajevima 

napada na novinare.   

Ona je dosatvljena organizacijama koje se bave slobodom medija, Delegaciji EU u Podgorici i ambasadama 

a dostupna je na crnogorskom i engleskom jeziku https://dpncg.com/images/BezbjednostMedijaMNE.pdf, 

https://dpncg.com/images/BezbjednostMedijaENG.pdf) 

Podaci ukazuju da je u analiziranom periodu pred redovnim sudovima donijeto 12 pravosnažnih krivičnih 

presuda zbog napada na novinare, od čega je vedina za ugrožavanje sigurnosti. Sudovi za prekršaje izrekli 

su tri pravosnažne presude, kojima su zbog prijetnje novinarima samo novčano kažnjene četiri osobe sa 

1.670 eura. 

Zvanični podaci Uprave policije, Državnog tužilaštva, Sudskog savjeta i sudova za prekršaje svjedoče da su 

mnogi napadi i prijetnje (više od tredine), tretirani kao prekršaji. Čak i u pojedinim slučajevima kada su 

novinari bili mete napada tokom radnih zadataka, tužilaštvo to nije prepoznalo. Posebno zabrinjavajude je 
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da statistički podaci ukazuju na rast online prijetnji i uznemiravanja u 2024. i 2025.godini, kao i to što su 

mete napada uglavnom novinarke.  

Podaci VDT-a pokazuju da se od 26 predmeta formiranih u posljednje dvije godine 14 odnosi na 

novinarke. Sudovi za prekršaje imaju 11 postupaka od kojih se 8 tiču novinarki, a od tri pravosnažne 

prekršajne presude dvije se odnose na novinarke. Od 14 predmeta u 2024. devet su formirana po 

prijavama novinarki, dok je u 2025. bilo evidentirano pet prijava novinarki. Evidencija Uprave policije 

pokazuje da se od 17 registrovanih događaja u 2024. takođe 10 odnosilo na novinarke, a od 20 u 

2025.(zaključno sa 20.oktobrom) 13 se tiče novinarki. Rastude online nasilje na društvenim mrežama 

takođe je uglavnom rodno zasnovano. Državno tužilaštvo za sada ne prepoznaje ovaj problem kroz 

postupke koje vodi. 

2. Inicijative i saradnja 

Zahvaljujudi j podršci kroz projekat EU, DPNCG je uputilo dvije inicijative koje se tiču usklađivanja 

medijskog zakonodavstva sa evropskim okvirom, odnosno European Media Freedom Act (EMFA) i za 

dopunu Krivčnog zakonika Crne Gore u dijelu teškog govora mržnje, odnosno krivične zaštite u 

postupcima online nasilja nad novinarkama.  

Podržali smo predlog NVO Media Centar da naš član, koji je predsjednik UO Meda centra Duško Vukovid 

bude izabran za člana Savjeta Agencije za audiovizuelne usluge.  

2.1. Transponovanje Media freedom acta u crnogorsko zakonodavstvo 

Profesorica Pravnog fakulteta Aneta Spaid uradila je Analizu za transponovanju Evropskog akta o slobodi 

medija  (EMFA) u crnogorsko zakonodavstvo, koja je dostavljena  Ministarstvu kulture i medija kako bi je 

koristilo tokom rada na ovoj problematici. Ministarstvo je formiralo  Radnu grupu, koja de se baviti tom 

tematikom ali DPNCG  nije izabrano za radnu grupu kao strukovno udruženje, jer smo tretirani kao klasični 

NVO kome je trebala podrška organizacija civilnog sektora.  

Detalji EMFA i naše inicijative dostupni su na linkovima: 

https://dpncg.com/images/2025Slike/AnalizaEvropskogaktaoslobodimedija.pdf, 

https://www.cdm.me/drustvo/dpncg-dostavilo-ministarstvu-medija-analizu-za-transponovanje-media-

freedom-act-u-crnogorsko-zakonodavstvo/, https://seemo.org/ressources/23-08-2024-montenegro-

urged-to-adopt-national-media-freedom-act-in-line-with-european-standards/ 

2.2. Ministarstvo pravde prihvatilo inicijativu za dopunu KZ-a 

Ministarstvo pravde prihvatilo je inicijativu DPCNG da rodno zasnovano nasilje nad novinarkama bude 
krivično djelo, koje smo uz podršku poslanice  Aleksandre Vukovid  Kuč proširili i na civilne aktivistkinje i 
poslanice (odnosno žene koje rade posao od javnog interesa). Povod inicijative je  sve učestalije rodno 
zasnovano nasilje nad novinarkama, čija prava štitimo kao strukovna asocijacija ali s obzriom na to da je 
sloboda izražavanja jedan od naših prioritetnijih ciljeva, smatramo da vedu zaštitu u ovom kontekstu treba 
da uživaju poslanice i civilne aktivistkinje, koje su zbog svog javnog zalaganja i govora, na meti mizogenih 
komentara koji se pretvaraju u verbalno nasilje, sa opasnošdu da ono preraste u fizičko.  Dvije tredine 
slučajeva napada na novinare tiče se novinarki i procesuirano je prekršajno. 

https://dpncg.com/images/2025Slike/AnalizaEvropskogaktaoslobodimedija.pdf
https://www.cdm.me/drustvo/dpncg-dostavilo-ministarstvu-medija-analizu-za-transponovanje-media-freedom-act-u-crnogorsko-zakonodavstvo/
https://www.cdm.me/drustvo/dpncg-dostavilo-ministarstvu-medija-analizu-za-transponovanje-media-freedom-act-u-crnogorsko-zakonodavstvo/
https://seemo.org/ressources/23-08-2024-montenegro-urged-to-adopt-national-media-freedom-act-in-line-with-european-standards/
https://seemo.org/ressources/23-08-2024-montenegro-urged-to-adopt-national-media-freedom-act-in-line-with-european-standards/


Crna Gora kao članica Savjeta Evrope (SE) dužna je da poštuje njegove konvencije, uključujudi i 
Instambulsku. Preporukom SE o sprječavanju i borbi protiv seksizma CM/REC (2019), seksizam je definisan 
kao “svaki čin, gest, vizuelno predstavljanje, izgovorene ili pisane riječi, praksa ili ponašanje zasnovano na 
ideji da je osoba ili grupa osoba inferiorna zbog svog pola, koja se javlja u javnoj ili privatnoj sferi, bilo 
onlajn ili oflajn, sa ciljem ili svrhom da se, između ostalog, naruši njihovo dostojanstvo i uspostavi i održi 
sistem rodnih stereotipa”. 

Sada se rodno zasnovani napadi tretiraju kao Prekršaji po Zakonu o javnom redu i miru. Nacrt izmjena KZ-
a je na ekspertizi kod Evropske komisije.  

Na ovu temu u Skupštini Crne Gore je u organizaciji Ženskog kluba, koji je podržao naš predlog, održan 
panel: https://www.skupstina.me/cyr/clanci/u-skupstini-odrzan-okrugli-sto-u-organizaciji-zenskog-kluba 

 

 

3. Etički kodeks novinara/novinarki 
  
Predsjednica DPNCG Mila Radulovid članica je Radne grupe za dopunu Etičkog kodeksa novinara i 
novinarki, koja je formirana pri kancelariji Savjeta Evrope u Podgorici. Predlog je dostupan na linku 
https://dpncg.com/aktuelnosti/vijesti/668-dopune-kodeksa-novinara-bez-osude-prije-sudenja-profili-na-
mrezama-upotreba-ai. 
 
Zbog izrazite prakse višestrukog objavljivanja fotografija osumnjičenih sa lisicama na rukama, 
karakteristične za vedinu medija, inicirali smo i dopunu dijela o izvještavanju u krivičnim postupcima kako 
se izbjegle situacije stigmatizacije i medijske osude prije pravosnažne presude. Predlog glasi: “Novinari i 
mediji su dužni da poštuju pretpostavku nevinosti na način što de s naročitom pažnjom i obazrivo 
objavljivati fotografije i video zapise osumnjičenih lica nastale tokom hapšenja i privođenja, kojima se 
stvara percepcija krivice i time doprinosi stigmatizaciji i ponižavajudem tretmanu prije pravosnažne 
sudske presude”. 

https://www.skupstina.me/cyr/clanci/u-skupstini-odrzan-okrugli-sto-u-organizaciji-zenskog-kluba
https://dpncg.com/aktuelnosti/vijesti/668-dopune-kodeksa-novinara-bez-osude-prije-sudenja-profili-na-mrezama-upotreba-ai
https://dpncg.com/aktuelnosti/vijesti/668-dopune-kodeksa-novinara-bez-osude-prije-sudenja-profili-na-mrezama-upotreba-ai


Objavljivanje fotografija tokom privođenja - kršenje prava ili pravo javnosti da zna :: Društvo :: RTCG - 
Radio Televizija Crne Gore - Nacionalni javni servis 

 
  
4. Reagovanja i javni istupi 
DPNCG je objavilo desetine saopštenja i reagovanja, koji su dostupni na našem sajtu, profilima na 

društvenim mrežama  X, Instagramu i Facebooku, a prenijela ih je vedina medija. Predsjendica DPNCG 

gostovala je na javnim medijski servisima i u emisijama privatnih medija. Zahvalni smo kolegama štoprate 

naše aktivnosti. 

U okviru EU projekta, objavili smo 10 SoJo članaka koji se tiču prijetnji i napada na novinare. Oni su takođe 

sem na našem sajtu I društvenim mrežama, dostupni i u profesionalnim mainstrem medijima. Ovo su neki 

od linkova: 

https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/755228/novinari-na-javnim-skupovima-prepusteni-sebi-i-

razumijevanju-policije 

https://dpncg.com/price/597-dvadeset-godina-od-ubistva-jovanovica-nada-jos-tinja 

 https://www.monitor.co.me/novinarke-nakon-napada-i-prijetnji-zastita-spora-pomoc-nedovoljna/ 

https://www.monitor.co.me/drzavne-inistitucije-bezbjednost-novinara-lijepa-obecanja-i-nerazjasnjeni-

napadi/ 

https://rtcg.me/vijesti/drustvo/833555/objavljivanje-fotografija-tokom-privodjenja---krsenje-prava-ili-pravo-javnosti-da-zna.html
https://rtcg.me/vijesti/drustvo/833555/objavljivanje-fotografija-tokom-privodjenja---krsenje-prava-ili-pravo-javnosti-da-zna.html
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/755228/novinari-na-javnim-skupovima-prepusteni-sebi-i-razumijevanju-policije
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/755228/novinari-na-javnim-skupovima-prepusteni-sebi-i-razumijevanju-policije
https://dpncg.com/price/597-dvadeset-godina-od-ubistva-jovanovica-nada-jos-tinja
https://www.monitor.co.me/novinarke-nakon-napada-i-prijetnji-zastita-spora-pomoc-nedovoljna/
https://www.monitor.co.me/drzavne-inistitucije-bezbjednost-novinara-lijepa-obecanja-i-nerazjasnjeni-napadi/
https://www.monitor.co.me/drzavne-inistitucije-bezbjednost-novinara-lijepa-obecanja-i-nerazjasnjeni-napadi/


https://www.pobjeda.me/clanak/siledzija-zasad-u-zatvoru-novinarka-na-oku-policije 

https://www.vijesti.me/amp/776660/prvi-na-licu-mjesta-ali-i-na-meti-okoline 

https://www.pobjeda.me/clanak/medijska-zajednica-razocarana-potrebne-ostrije-kazne 

https://gradski.me/uvodjenje-jedinstvenog-mehanizma-procedure-ali-i-razumijevanje-novinara/ 

https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/715041/djonom-na-slobodu-medija-diskreditacija-novinara-je-

pritisak 

https://rtcg.me/vijesti/drustvo/790678/dpncg-trazi-stroze-kazne-za-teski-govor-mrznje-prema-

novinarkama-poslanicama-i-civilnim-aktivistkinjama.html 

5. Finansije 
 

DPNCG se finansira iz projekata koji nijesu redovni pa s toga nema profesionalno zaposlene. Mjesečna 
članarina je 2 (dva) eura ali  je znatan dio članova ne plada.   
Finansijski izvještaj za 2025. godinu dostupan je ovdje. 
 

Predsjednica DPNCG 
Mila Radulovid 
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